



MAGYARORSZÁG NAGYKÖVETSÉGE  
OSLO

**ISTENTISZTELETEK**

**Katolikus misék**

*Katolikus Gyerek-, családi mise*

Vasárnap, 9 órától a családoknak, kifejezetten a gyerekeknek szóló szentmisét közvetítenek Miskolcra a Jezsuiták Barátai Facebook-oldalon és a jezsuiták YouTube-csatornáján. A heti témákra és kérdésekre szóló levélre IDE kattintva lehet feliratkozni.

*Katolikus szentmise a debreceni Szent Anna-székesegyházban*

Palánki Ferenc debrecen-nyíregyházi megyéspüspök a nyilvános liturgiák szüneteltetése alatt minden vasárnap 11.30-tól mutat be szentmisét a debreceni Szent Anna-székesegyházban, amelyet a Debrecen Televízió közvetít, de követhetjük élőben a Dehír.hu-n, valamint kb. 13.00-tól a szentmise a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye YouTube-oldalán és innen megosztva a Facebook-oldalán bármikor megtekinthető.

*Katolikus szentmise a csíksomlyói kegytemplomban*

Minden vasárnap 10.30-tól (magyar idő szerint 9.30-tól) YouTube-közvetítés.

*Katolikus szentmise a kolozsvári ferences templomban*

Vasárnap 9 és 12 órától (magyar idő szerint 8 és 11 órától, ennek megfelelően zárójelben jelezzük a továbbiakban), valamint hétfőn 18.00 (17.00), kedden 10.00 (9.00) és 18.00 (17.00), szerdán 8.00 (7.00), csütörtök 18.00 (17.00), 18.00 (17.00) mise, szombaton 18.00 (17.00) YouTube-közvetítés.

*Katolikus szentmise a dunaszerdahelyi Szent György-templomban*

Vasárnap 10 órától YouTube-közvetítés

*További katolikus Istentiszteletek egymásmegyéenként bontásban:*

<https://www.magyarKurir.hu/hirek/hol-es-mikor-kovetheto-elo-szentmise-kozvetites-osszegyujtottuk-lehetosegeket>

továbbá

Hétfőtől szombatig 8 és 17 órától, vasárnap 10 és 17 órától.

Nézhető az interneten a [www.apostol.tv.hu](http://www.apostol.tv.hu) oldalon.

### **Református Istentisztelet**

*Református Istentisztelet a debreceni Nagytemplomban*

Minden vasárnap 10:00 órától

<https://www.nagytemplom.hu/online-istentisztelet/>

### **Evangélikus Istentisztelet**

*Evangélikus online Istentiszteletek*

<https://www.evangelikus.hu/evangelikusok-online>

### **Zsidó vallási élet**

Hasznos linkgyűjtemény zsidó vallási élet online gyakorlásához

<https://akibic.hu/2020/03/25/az-internetre-koltozott-a-hazai-zsidóság-a-jarvany-idejere/>

## **KIÁLLÍTÁSOK/ EXHIBITIONS**

### **1. Időszaki kiállítás a Nemzeti Múzeumban**

A Magyar Nemzeti Múzeum Rotschild Klára életét és munkásságát bemutató időszaki kiállítását hétről hétre új kuratori vezetésen keresztül ismerheti meg a közönség a múzeum YouTube csatornáján szombatonként.

<https://kultura.hu/online-kuratori-tarlatvezetesek-a-nemzeti-muzeumban/>

### **2. Himnusz – A magyar nép imái**

A magyar kultúra napja alkalmából 2020. január 22-én nyílt meg a Pesti Vigadóban a Himnusz – A magyar nép imái című kiállítás. A tárlaton a Magyar Művészeti Akadémia Népművészeti Tagozatának akadémikusai és köztestületi tagjai mutatták be a nemzeti imádságaink, egyházi himnuszaink és népekeink inspirálta alkotásaikat. A mai naptól a kiállítás anyaga már a Pesti Vigadó honlapján keresztül, virtuálisan is megismerhető!

<https://vigado.hu/static/himnusz/>

### **3. Aquincumi Múzeum és Régészeti Park HU**

Online Múzeum / Virtuális túra

Fedezze fel az Aquincumi Múzeumot! A virtuális túra indításához [kattintson ide](#).

### **Aquincum Museum and Archeological Park EN**

Online museum / Virtual tour

Explore the Aquincum Museum! To start your virtual tour, [click here](#).

### **4. Kassák Múzeum HU**

Online Múzeum

A karantén idejére online formában ingyenesen elérhetőek a Kassák Múzeum kiadványait, amelyek [ide kattintva](#) érhetőek el.

### **5. Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum HU**

A Magyar Műszaki és Közlekedési múzeum is igazodik a mostani, különleges időkhöz és online térbe költözik. [YouTube csatornájukon](#) számos rövidfilm érhető el, amelyeken világhírű magyar tudósok és közlekedési szakemberek mutatják be alkotásaikat, fejlesztéseiket.

Virtuális kiállítások

A múzeum [honlapján](#) időről-időre közzétesznek virtuális kiállításokat, olyan különálló digitális tartalmakat, ahol szakemberek egy témát járnak körbe, sok-sok digitális forrással is kiegészítve az ismeretterjesztő szövegeket.

### **6. Gyulai Vár HU**

Virtuális túra

Látogasson el online a Gyulai Várba! Otthonról bepillantást nyerhetünk a Gyulai Vár belső és külső tereibe, a barangolást [ide kattintva](#) lehet megkezdeni.

### **7. Ludwig Múzeum - Foglalkoztató füzet**

[https://www.ludwigmuseum.hu/geometria-es-kepalkotas?mc\\_cid=94727c0aba&mc\\_eid=f7af587426](https://www.ludwigmuseum.hu/geometria-es-kepalkotas?mc_cid=94727c0aba&mc_eid=f7af587426)

## **IRODALOM ÉS TUDOMÁNY // LITERATURE AND SCIENCE**

### **Alföld Folyóirat HU**

A rendkívüli helyzetre való tekintettel az Alföld áprilisi száma kizárólag online jelenik meg, amelyet [ide kattintva](#) lehet letölteni.

## FILM // MOVIE

### Magyar Nemzeti Filmarchívum HU, National Film Archiv Hungary (Subtitle: EN, FR)

Méltatlanul elfeledett mesterművek és örökzöld közönségkedvencek. Közismert, sokat elemzett, díjakkal elhalmozott alkotások és titkos tippek. Filmek, amelyeket mindenkinek ismernie kell. A [Filmarchívum válogatása](#) valamennyi filmtípusra kiterjed: egészestés játék- és dokumentumfilmek, rövidfilmek és animációk is szerepelnek benne, a kezdetektől napjainkig (az oldalon a jobb nyíl segítségével lehet válogatni a filmek között).

## ZENE, TÁNC // MUSIC, DANCE

### 1. Győri balett

Negyven éve alakult meg a Győri Balett, amikor az Állami Balettintézet végzősei úgy döntöttek, hogy együtt maradnak és új társulatot alapítanak. Rövid idő alatt a hazai közönség kedvencei lettek, sőt újszerű műsoruk iránt hamarosan a világ nagy befogadó színházai is érdeklődni kezdtek. A velük készült beszélgetéseket tekintse meg az alábbi: [YouTube-csatornán](#)

### 2. Szegedi Kortárs Balett

A hattyúk tava (2014)

Hogyan lesz egy szomorkás hangulatú orosz népmeséből a világ egyik legismertebb és leginkább szívszorogató szerelmi története? Hogyan lehet a cselekményt kizárólag a zene és a tánc nyelvén elmondani? Ezekre is választ kaphat a Szegedi Kortárs Balett A hattyúk tavához kapcsolódó ifjúsági előadásának a felvételéből.

[Müpa Videótár](#)

### 3. Hagyományok Háza HU

A Hagyományok Háza több koncertfelvételt tett elérhető online. Sebestyén Márta és a Muzsikás Együttes 2003-as koncertje a Zeneakadémián [ide kattintva](#) érhető el.

### 4. Művészetek Palotája HU

A Művészetek Palotája így fogalmaz online műsorával kapcsolatban: „Hisszük, hogy a Müpa-élmény nem ismer korlátokat. Szeretnénk, ha a mi fantasztikus közönségünk ebben a rendkívüli helyzetben is találkozhatna a világ legkiválóbb művészeivel és legizgalmasabb alkotóival estéről estére – ezúttal a saját otthonában. Éppen ezért tettük mindenki számára elérhetővé médiatárunkat, és ezért döntöttünk úgy, hogy az elkövetkezendő hetekben a jól ismert időpontokban – műfajtól függően 19:00-kor, 19:30-kor vagy 20:00-kor – megnyitjuk a Müpa virtuális hangversenytermét és előadótereit, és az elmúlt évek egy-egy felejthetetlen előadását honlapunkon, [Facebook-oldalunkon](#) és [YouTube-csatornánkon](#) közvetítjük.”

<https://www.mupa.hu/media/mupa-live-webcast>

## 5. Fesztiválzenekar HU

Karanténestek címmel online követhető kamarakoncerteket tart a Budapesti Fesztiválzenekar. Fischer Iván, a Fesztiválzenekar zeneigazgatója szerint „zenére szükség van, ilyenkor még inkább”. A Budapesti Fesztiválzenekar (BFZ) muzsikusai március 16-tól a tervek szerint minden nap Karanténesteket tartanak, hogy a nagyzenekari hangversenyek hiányában is zenei élményt biztosítsanak a közönségnek. Az online követhető kamarakoncerteket, amiket a zenekar próbaterméből közvetítenek, azoknak ajánlják, akik a bezártság időszakát tartalommal, szívmengető dallamokkal szeretnék megtölteni.

A Karanténestek megtekinthetők a [BFZ oldalán](#), és a zenekar [Facebook oldalán](#) – amíg lehetséges – minden este 19:45-kor.

## SZÍNHÁZ // THEATER

### 1. Nemzeti Színház

SZÍN-HÁZ-HOZ címmel online magazinműsort indított a Nemzeti Színház. Az adások minden hétköznap 16 órától láthatók a színház Facebook oldalán. A március 11-én életbe lépett rendkívüli jogrend és veszélyhelyzet ellenére a társulat folytatja a munkát: a művészek a biztonsági előírásokat szigorúan betartva jelentkeznek minden hétköznap 16 órától a Nemzeti Színház Facebook csatornáján.

<https://nemzetiszinhaz.hu/hirek/2020/04/szin-haz-hoz>

### 2. Madách Színház

Musical csillagok népdalt énekelnek címmel bemutatóra készül a Madách Színház, a rendkívüli helyzetben a premier három egymást követő hét péntekén, május 1-jén, 8-án és 15-én lesz a teátrum honlapján, [Facebook-oldalán](#) és Youtube-csatornáján. Az adások 48 óráig tekinthető meg, mindegyik bemutatóban hat művész vesz részt, összesen tizennyolcan. Az előadás szereplői lesznek többek között Fonyó Barbara, Csengeri Attila és Gubik Petra színművészek. A bemutató előtt Müller Péter író, a Madách Színház dramaturgja mond bevezetőt.

Május 1.

<https://kultura.hu/event/madach-szinhaz-musical-csillagok-nepdalt-enekelnek/>

### 3. Katona József Színház HU

Érdeemes követni a Katona József Színház [Facebook oldalát](#) és [YouTube csatornáját](#), ahol teljes előadásokat tesznek közzé.

#### **4. Miskolci Nemzeti Színház HU**

A kialakult helyzetre való tekintettel a miskolci teátrum úgy döntött, hogy nem szeretné színházélmény nélkül hagyni a közönséget, valamint az érettségire készülő diákoknak is szeretne segítséget nyújtani. Éppen ezért minden héten csütörtökön elérhetővé teszi korábbi előadásait egyikét a [Facebook oldalán](#).

#### **5. Komáromi Jókai Színház HU**

A Komáromi Jókai Színház előadásait a [YouTube csatornájukon](#) teszik elérhetővé a közönség számára.

#### **6. Orlai Produkció HU**

Áprilistól hetente tesz közzé előadásfelvételeket az Orlai Produkciós Iroda a [YouTube csatornájukon](#).

#### **7. Fővárosi Nagycirkusz**

A Fővárosi Nagycirkusz minden csütörtökön 15 órától élőben jelentkezik egyenesen a manézból. Betekinthetünk a színpad mögé, és sok érdekességet is megtudhatunk.

Következő alkalom: április 30. 15:00 - 16:00

Az élő közvetítés az alábbi **linken** érhető el.

### **GYEREKEKNEK // FOR CHILDREN**

#### **1. Szépművészeti Múzeum HU**

Képvárás – letölthető színezőkkel!

Ha szereted az állatokat, lenyűgöznek a sárkányos történetek vagy érdekel a királylányok élete, akkor tarts velünk. Minden állomáson vár egy meglepetés, egy izgalmas feladat. A színes ceruzáidat készítsd elő! A képek története és a színezők [ide kattintva](#) érhetőek el.

#### **2. Hadtörténeli Intézet és Múzeum HU**

Digitális hadtörténelem hadtörténeli oktatási csomagok iskolák számára A digitálisan elérhető anyagokat [ide kattintva](#) lehet elérni.

#### **3. Népmesetár HU**

Válogatások a szájhagyomány útján terjedő elbeszélésekből, melyeket olyan ismert gyűjtők állítottak össze, mint Benedek Elek, Illyés Gyula, Arany László vagy a Grimm fivérek. Az online gyűjtést [ide kattintva](#) lehet elérni.

#### **4. Országos Széchenyi Könyvtár HU**

Benedek Elek Többsincs királyfi és más mesék című gyűjtését hangskönyv formátumban [ide kattintva](#) érhető el.

#### **5. BOOKR Kids Mesetár HU**

A Samsung és az interaktív hangskönyvekkel foglalkozó [BOOKR Kids](#) együttműködésének köszönhetően március 20-tól egy hónapon keresztül több mint 400 mese válik letölthetővé a koronavírus miatt otthon lévő családok számára tanuláshoz és szórakozáshoz Android és iOS készülékekre egyaránt. A Mesetárban olyan klasszikus és modern interaktív történetek találhatók, amelyek különleges keverékei az animált digitális könyveknek és képességfejlesztő játékoknak. A történeteket ismert színészek keltik életre, többek között Molnár Piroska, Szacsvey László és Gálvölgyi János, így azok hangskönyvként is élvezhetőek. A „Mesék tanuláshoz” polc kifejezetten az alsó és felső tagozatos gyermekek anyanyelvi nevelését segíti, míg az „Angol nyelven” szekcióban nyelvtanulást támogató könyvek jelennek meg, anyanyelvi színészek tolmácsolásában. Az alkalmazás [ide kattintva](#) érhető el.

#### **6. KangaKids – Mozgásprogram gyerekeknek HU**

A KangaKids [Facebook oldalán](#) folyamatosan láthatunk gyerekeknek szóló ovis tornákat, és nekik készíthető finomságokat, de kreativitásuk fejlesztéséhez is találunk videókat.

#### **7. Online tesi HU**

Szetei-Molnár Andrea személyi edző minden hétköznap 11:30-tól online testnevelés órát tart gyerekeknek a [Facebook oldalán](#).

#### **8. Turista Magazin HU**

A Turista Magazin [hivatalos honlapján](#) gyerekeknek szóló de felnőttekkel közösen végezhető játékos feladatokat találhatunk.

### **SPORT**

#### **1. JÓGAKLIKK HU**

A JÓGAKLIKK egy virtuális tér, mellyel az interneten keresztül saját otthonában, kertjében vehet részt különböző hosszúságú, szintű és stílusú jógaórán. Az előfizetéssel kapcsolatban [ide kattintva](#) tájékozódhat.

#### **2. Intenset sport diéta és motiváció HU**

Szentgyörgyi Romeo 6-szoros aerobic világbajnok az Intenset sport [Facebook oldalán](#) online edzéseket tart, illetve saját fejlesztésű diétás étrenddel kapcsolatosan oszt meg tartalmakat.